

好事成双！广州揭阳各中1注千万大奖

羊城晚报记者 胡彦 林曦 通讯员 粤体彩 插图/采采

3月21日，超级大乐透第22030期开奖。这一期前区开出号码“12、14、15、21、30”，后区开出号码“01、09”。本期全国销量为2.64亿元，为国家筹集彩票公益金9508万元。本期超级大乐透全国共开出3注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，花落三地，分别是江苏苏州、广东广州与广东揭阳。

广东两地中出头奖

可喜可贺的是，这次头奖广东两个地方榜上有名。其中一个就在广州，据了解，广州的一等奖出自白云区石井街道庆隆路480号114铺4401034002体彩实体店，中奖彩票是一张5注单式票。票面信息显示，大奖由第3注投注号码所中。而广东的另外一个头奖来自

揭阳普宁。揭阳普宁的这个一等奖则是出自流沙兰花广场楼下4420020004体彩实体店，中奖彩票是一张胆拖复式票。据了解，该票除中得1注基本一等奖外，还揽获60注四等奖、435注六等奖，总揽获奖金1026.7万元。不过，稍有遗憾的是，由于未采用追加投注，本期来自三地的

几位头奖幸运儿，在单注一等奖方面均未能多拿800万元追加奖金，从而与单注1800万元追加投注封顶一等奖擦肩而过。

二等奖开出55注

众所周知，超级大乐透是体育彩票的经典游戏。根据游戏规则，追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。另外，开奖后的统计数据显

示，本期二等奖开出55注，每注奖金24.65万余元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金19.72万余元。追加后，二等奖单注总奖金44.38万余元。而三等奖开出183注，单注奖金1万元。四等奖开出591注，单

注奖金3000元。五等奖开出14850注，单注奖金300元。六等奖开出17354注，单注奖金200元。七等奖开出34226注，单注奖金100元。八等奖开出615112注，单注奖金15元。九等奖开出6569644注，单注奖金5元。



多期票助力！梅州幸运儿喜擒12.8万

近日，梅州传来喜讯。在大乐透第22022期开奖中，梅州市梅江区富奇路4412030168实体店中出1注大乐透二等奖约12.8万元，为梅州贡献税收2.5万多元。

当期开奖，前区开出号码“01、05、14、17、28”，后区开出号码“06、07”。开奖一周后，陈小姐(化名)开心地来到梅州体彩中心兑奖，中奖彩票是一张投注额为30元的多期单式票。陈

小姐表示，因为自己平时工作繁忙，所以就经常以投注15期的方式购买大乐透彩票。对此，陈小姐说道：“通过这种购彩方式，既能给自己一份希望，也能坚持为公益做贡献。”

据悉，梅州体彩筹集的公益金广泛用于体育场馆和便民设施，同时用实际行动为梅州全力打造足球特区，努力创建全国足球发展重点城市作出应有的贡献。(吴珊 粤体彩)

擒1.49亿巨奖后 他想要成为发明家

近日，据外媒报道，一名来自加拿大的建筑监理，命中了当地大乐透彩票3000万加元的巨奖(约合1.49亿元人民币)。他直面镜头露脸兑奖，讲述了自己此次中奖的经历。他表示，中出巨奖后终于可以退休了，而自己更想成为一名发明家，让世界变得更美好，期待着不久的将来，就可以有专利产品面世。

这名幸运儿今年56岁，在谈到最初发现中奖时的经历，显得格外兴奋。他是在早晨6时突然想起查看彩票是否中奖，当他真正发现自己手中的彩票和官方公布的中奖号码完全一致时，整个人都惊呆了。他这样形容当时的情景：“我发现自己中奖了，感觉全身都麻木了，我就呆站在那里，随后就是兴奋地叫嚷起来，在睡梦中醒来，妻子醒来后根本不相信，直到他一遍遍地重复中奖的事实，妻子才最终相信并且和他一起欢呼起来。在中奖后，这位幸运儿反而

变得更加谨慎，他深知这笔钱的重要性，绝不想就此开始“挥霍”。他和朋友就分享了中奖的经历，而他的朋友也希望他要“做自己”，千万不要因钱生祸。对于这笔奖金的使用，他表示，首先要先拿出部分奖金去帮助想要帮助的人。他说：“如果我不去帮助别人，我的人生将是没有任何意义。这次中奖不会改变我，只会让我有能力去帮助更多的人。”

他也直言，一想到账户多出了巨款，确实是有些不知所措。他计划去找理财顾问，让专业的人士来引导他如何更加合理地使用这笔钱。当然，他首先要做的是退休，买一座新房子、一辆新车，然后计划穿越加拿大去旅行。最重要的是，他早就想要成为一名发明家，去创造一些让生活更便利的工具，使得世界更美好。而现在这个想法可以付诸实践了，他希望在不久的将来就能看到属于自己的专利产品面世。(福娃)

大小均衡 偶数强势

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：大小均衡，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注90—110之间。偶数强势，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号突出，关注数字，后区首防一大一小、双奇组合，次防双双、双偶组合。

7星彩：966—207—822—801—257—876+0、1、8。排列3：精选号码三注：068、662、268。排列5：精选号码三注：42334、72303、18828。(加纯 鹿小果)

传递体彩正能量

为消费者营造全方位、可信赖的购彩环境

或代销者的电话问询，为他们提供服务。”

不仅如此，体彩还不断优化改进彩票服务工作，并不定期开展购彩者满意度调查，提升体彩实体店销售人员的服务意识与服务质量。“以诚相待，周到服务，多为消费者着想”，这是体彩经营的诀窍，也是广大体彩人坚持和努力的方向。

及时规劝 不理智购彩行为

为正确引导购彩者的理性购彩行为，体彩实体店均配备“理性购彩”责任彩票公众手册，及时有效进行责任彩票信息传递，提升体彩实体店销售人员的责任感与服务质量。

体彩代销者使用规范引导话术，引导购彩者理性购彩；对于一次性大额投注的购彩行为，体彩代销者一方面需要提醒购彩者理性购彩，另一方面要求对购买竞彩游戏单张单日累计超过1万元的购彩者填写《竞彩游戏大额投注(大于1万元)预约及实名登记表》；同时规劝购彩者的不理智行为，有效防范非理性购彩。

用心服务 让体彩有温度

为了给消费者带来更好的购彩体验，体彩在各个地区建立起体彩专营店，并加强实体店内部设施舒适性，冬天有暖气，夏天有空调，并提供免费的饮用水，贴心地为消费者服务。在春节期间，体彩人同样没有懈怠，在今年除夕清晨，西藏体彩中心工作人员次仁卓嘎就像往常一样来到单位值班，“过年期间正常开展即开票销售工作，我们既要为代销者提供取票服务，也要接听购彩者



广东体彩网点征召平台

中奖啦！ 江门铁杆球迷 收获奖金36.9万

近日，购彩者刘先生(化名)来到江门体彩中心领走了属于自己的幸运奖金。

刘先生介绍，自己是一位足球爱好者，平时周末不是去球场踢球，就是在家观看各种大型足球比赛。他会在观看球赛前到体彩实体店购买竞彩足球彩票，因为这会让观看比赛的过程变得更加有趣，每次投注金额都控制在自己的经济范围之内，坚持理性购彩。

2月26日，刘先生和往常一样约上朋友准备去看球赛，路过了开平市翠山湖工业区17路209号12号铺位4409020028实体店，便进店随机选了8场比赛，分别用过4关的方式购买了两张竞彩足球比分彩票，共花费280元。想不到这两张彩票命中了4场，刘先生喜获奖金总计约36.9万元，贡献个人偶然所得约7.3万元。

领奖后，刘先生谦虚地说，这次中奖主要是靠运气，但是他建议购买彩票之前一定要对赛事的各种信息有所了解，比如，双方球队的交战记录、天气状况、比赛场地等等，有十足的把握再下注。刘先生表示，他一直将购彩作为一种娱乐方式，今后会继续购买彩票，即使不中也能成为体彩公益事业作出贡献。(吴珊 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年3月24日

“南粤风采”36选7 第2022073期

36选7投注总金额:404364元	中奖号码:31 21 03 07 36 15 特别号码:13
中奖情况	
一等奖	0
二等奖	0
三等奖	12
四等奖	54
五等奖	150
六等奖	3277

累计奖金7315413元滚入下期一等奖。			
好彩36投注总金额:545776元			
类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	35642	407	43
好彩3	510134	786	324

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

3D 第2022073期

中奖号码	0	1	4
奖等	中注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1622	1040	1696880
组选3	0	346	0
组选6	6546	173	1132458
1D	469	10	4690
2D	35	104	3640
通选1	0	470	0
通选2	4	21	84
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	0	86	0
和数5	108	49	5292
单选加奖	1622	460	746120
组选3加奖	0	154	0
组选6加奖	6546	77	504042

本期投注总额:6776604元。本期中奖总额:4083206元。奖池资金余额:3626847元。派奖奖金余额:16821126元。
本期投注总额:6776604元。本期中奖总额:4083206元。奖池资金余额:3626847元。派奖奖金余额:16821126元。
本期投注总额:6776604元。本期中奖总额:4083206元。奖池资金余额:3626847元。派奖奖金余额:16821126元。

广东省福利彩票发行中心授权发布

双色球 第2022032期

14	23	10	32	11	04	07
奖等	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数			
一等奖	7	8228322	0			
二等奖	54	523107	7			
三等奖	968	3000	140			
四等奖	50898	200	6442			
五等奖	1036778	10	125195			
六等奖	8573311	5	1000309			

本期投注总额:365937174元;广东省投注额:41574918元;奖池资金累计金额1723412804元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。
本期投注总额:365937174元;广东省投注额:41574918元;奖池资金累计金额1723412804元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

广东省福利彩票发行中心授权发布

排列3排列5 第22073期

排列3	2	0	0	0	7	3
排列5	15883912	24	100000			
中奖情况						
全国销量(元)	全国中奖注数	本省销量(元)	本省中奖注数	单注奖金(元)		
直选	7675	424	1040			
组选3	13536	415	346			
组选6	0	0	173			
排列3	42850472	2092564	0	424	360	
排列5	15883912	24	100000			

广东省福利彩票发行中心授权发布

日，最新《中华人民共和国未成年人保护法》正式实施，新版《保护法》里明确规定不能向未成年人销售彩票和兑付彩票奖金。为此，陕西汉中市中体彩管理站城固分站实体店李鹏对当地所有体彩实体店进行了“禁止向未成年人销售和兑奖”的意识强化培训，更是与当地代销者和销售员签订了“禁止向未成年人销售和兑付彩票奖金”的承诺书，为未成年人的健康成长营造良好环境。

甘于奉献 彰显社会担当

上海市奉贤区体彩代销者卫建军表示：“经营体彩店不仅成就了我的创业之路，也成就了我的心灵成长之路，现在我想更多地回馈社会。”

卫建军表示：“经营体彩店不仅成就了我的创业之路，也成就了我的心灵成长之路，现在我想更多地回馈社会。”卫建军表示：“经营体彩店不仅成就了我的创业之路，也成就了我的心灵成长之路，现在我想更多地回馈社会。”

众人拾柴火焰高，正是有像卫建军一样坚守岗位、甘于奉献的体彩人以及购买体彩的消费者一起努力，体彩公益的力量也因此壮大，彰显出独属于体彩人的大爱。(吴珊 粤体彩)

憋屈

插图 采采

小赵这两年活得挺憋屈，确切地说，就是从女儿上初中开始的。

这两年随着学业压力的加大，女儿的脾气也与日俱增，稍有不顺心就会闹情绪。妻子的看法是要迁就女儿，妻子对小赵说：“现在孩子处在青春期，加之学习竞争激烈，适当发泄下情绪也属正常反应，不必太在意。”小赵听了妻子的话，哑巴吃黄连的滋味，觉得也无语道破。正所谓“忍一时风平浪静”，他决定忍一忍，相信女儿会慢慢变好的。

女儿每天放学后都要学习到深夜，睡眠不足已成常态，每天多睡三五分钟都是奢侈。小赵有早起上厕所的习惯，肯定要发出声响。妻子说：“要去卫生间，就要保证蹑手蹑脚，要不就憋着。”人的习惯哪能轻易改变，一旦内急难忍，小赵就得跟做贼一样小心翼翼地进，就憋



小赵的过敏性鼻炎挺严重，说来很奇怪，他只要一进厕所，便会习惯性打喷嚏。为了不让隔壁的女儿听到惊天动地的声音，这时，小赵就会像受气的小媳妇一样用纸堵住嘴。即便如此，有几次在照明不好的情况下，小赵还是撞倒了水盆，发出了声音，女儿竟不吃早餐空腹上学，让小赵很糟心。(朱廷嵩)



彩民故事

广东中能电力建设有限公司 营业执照及公章遗失声明

2020年4月22日，广州市中级人民法院作出(2020)粤01破申66号民事裁定书，裁定受理广东中能电力建设有限公司破产清算申请，并依法以(2020)粤01破111号指定管理人决定指定广东祥洋律师事务所为广东中能电力建设有限公司管理人，负责人为陈克宇。由于在清算过程中无法接收到营业执照正本、印章，管理人在此郑重声明：广东中能电力建设有限公司的营业执照正本、公司印章、公章、财务章、合同章、法人章均已遗失作废。本公告刊登后以上述印章的文件均不具有合法性，管理人均不予认可。特此公告。广东中能电力建设有限公司管理人 陈克宇 二〇二二年三月二十三日

汕头市潮阳区人民法院 公告

翁伟平(公民身份号码440582198207115850)向本院受理原告翁伟平与被告中国太平洋财产保险股份有限公司梅州市梅县区支公司、中国人民财产保险股份有限公司汕头市分公司、向昌林、梅州市梅江区亦彬货运服务部与你机动车交通事故责任纠纷一案(案号(2022)粤0513民初52号)，因无法用其他方式送达，现向你公告送达民事起诉状副本、开庭传票、证据材料等。自发出公告之日起30日即为送达。提出答辩期限和举证期限为公告期间的15日内。本案定于2022年5月17日上午10时，在本院第五法庭公开开庭审理，逾期本院将依法裁判。特此公告。 2022年3月25日

汕头市潮阳区人民法院 公告

郑少萍(公民身份号码440524197110250927)向本院受理原告郑少萍与被告翁伟平民间借贷纠纷一案(案号(2022)粤0513民初1742号)，因无法用其他方式送达，现向你公告送达民事起诉状副本、开庭传票、证据材料等。自发出公告之日起30日即为送达。提出答辩期限和举证期限为公告期间的15日内。本案定于2022年5月16日上午9时，在本院第五法庭公开开庭审理，逾期本院将依法裁判。特此公告。 2022年3月25日

汕头市潮阳区人民法院 公告

翁伟平(公民身份号码440582198207115850)向本院受理原告翁伟平与被告中国太平洋财产保险股份有限公司梅州市梅县区支公司、中国人民财产保险股份有限公司汕头市分公司、向昌林、梅州市梅江区亦彬货运服务部、黄奕耀、黄隆隆与你机动车交通事故责任纠纷一案(案号(2022)粤0513民初51号)，因无法用其他方式送达，现向你公告送达民事起诉状副本、开庭传票、证据材料等。自发出公告之日起30日即为送达。提出答辩期限和举证期限为公告期间的15日内。本案定于2022年5月17日上午9时，在本院第五法庭公开开庭审理，逾期本院将依法裁判。特此公告。 2022年3月25日

遗失声明

汕头市百香果服饰有限公司不慎遗失公章(编号:4405135016475)一枚,现声明作废。 汕头市百香果服饰有限公司 2022年3月25日

遗失声明

林碧君遗失个人商业营业执照,统一社会信用代码:92440515MA525UWY55,声明作废。 林碧君 2022年3月25日

遗失声明

连州市西岸镇李村村委会公章合作社遗失开户许可证,核准号:J6014000869602,声明作废。 连州市西岸镇李村村委会 2022年3月25日

遗失声明

增城万利塑料制品有限公司(注册号:企合粤穗总字第003666号)遗失营业执照正本、副本及包括公章、财务章在内的所有印章,声明作废。 增城万利塑料制品有限公司清算组 2022年3月25日

遗失声明

广州市南沙区黄圃镇南草店遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。 广州市南沙区黄圃镇南草店 2022年3月25日

遗失声明

广州市南沙区黄圃镇南草店遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。 广州市南沙区黄圃镇南草店 2022年3月25日